
 

【教育目標】 よく考える子 じょうぶで明るい子 進んで活動する子 力を合わせる子 

      

       

  

 

 

 

卒業・修了おめでとうございます 

３月１９日、訓子府町立訓子府小学校第７７回卒業証書授与式を挙行いたしました。卒業生３

６名が、凛として立派に卒業証書を受け取りました。卒業証書番号も８千百番台を超え、開校から

１１０年の歴史と伝統の重さを改めて強く感じました。 

～式辞より～ 

6 年生のみなさん。ご卒業おめでとうございます。皆さんの頑張りは運動会、学芸会、

修学旅行、仲良し会活動などいろいろなところで見られました。それぞれが自分らしさを

発揮し、成功へと導いた皆さんの姿はさすが最高学年、「訓子府小学校の顔」と呼ぶにふさ

わしいものでした。日々、成長していく皆さんの姿に頼もしさを感じていました。 

今、みなさんのすがすがしい姿は未来という言葉がとてもよく似合います。楽しかった

ことや辛かったことなど、いろいろな思い出が折り込まれたこの卒業証書を大切にして、

自信と誇りをもって中学校に進んでください。 

これから大切にしてほしい「二つの夢」についてお話します。一つは「自分で叶える夢」

です。みなさんの将来就きたい職業が飾られています。どの夢も個性あふれる素敵な夢で

す。どんな夢であっても夢を持つことは大切なことです。なぜなら、夢を持つことで明日

や明後日だけのことではなく、もっと先の自分を想像して自分の生き方を考えることがで

きるからです。それぞれが抱いた「自分で叶える夢」を大切にして、これから歩む人生に

おいて、自分を励ます原動力にしてほしいと思います。 

もう一つ、は「みんなで叶える夢」です。東日本大震災から１３年経ちました。もとの

活気のある町への復興を目指した「みんなで叶えたい夢」が現実となり、復興に向かって

まちづくりが進んでいるニュースを目にしました。 

みなさんの生活を大きく変えた新型コロナウイルス感染症。この感染症に負けない暮ら

しをみんなで叶えようと、行動したからこそ今があります。今日、この晴れの日をたくさ

んの在校生とともに祝うことができました。「みんなで叶える夢」には、世の中を変えると

ても大きな力があります。 

この二つの夢を探し求め、追求していくことがこれからの人生でとても大切なことだと

思います。みなさんがこれから描く二つの夢に大きな期待を寄せています。 

 

卒業式には、保護者、地域の皆様、来賓の皆様のご臨席を賜り、共に子どもたちの門出を祝っていただ

きましたこと、心より感謝申し上げます。3月２２日（金）には、在校生となる児童がそれぞれの学年の課程

を修了いたしました。４月から１つ上の学年に進級します。今年度１年間、本校の教育活動に関わりご支援 

とご協力をいただきました保護者、地域の皆様、誠にありがとうございました。   

（訓子府小学校長 加藤 弘一） 
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○転出者・退職者挨拶～お世話になりました～ 

 春の到来とともに、異動の時期を迎えました。本校からは、８名の先生方が異動または

退職することになりました。新天地でも活躍することを願っています。 

○教頭  千葉 勝志（雄武町立沢木小学校へ） 

 

 

〇教諭  岩間 絵里（斜里町立知床ウトロ学校へ） 

 

 

○教諭  飯野 俊子（北見市立美山小学校へ） 

 

 

○教諭  北  陽子（置戸町立置戸小学校へ） 

 

 

○支援員 北川 郁子（退職） 

 

 

〇支援員 葉葺 有紀子（退職） 

 

 

〇事務補助員 柴田 ひろみ（訓子府町立訓子府中学校へ） 

 

〇スクール・サポート・スタッフ 佐々木 浩美（退職） 

 

４月の行事予定  

5 金 入学式準備作業（新６年生） 18 木 全国学力・学習状況調査（６年）、学力検査（２～５年） 

８ 月 ３時間日課、街頭指導（～11 日）、着任式・始業式・入学式 19 金 全仲朝会、視力・聴力検査（５年） 

９ 火 ４時間日課、給食開始（２～６年）、発育測定（５年） 20 土 全校参観日、ＰＴＡ総会 

10 水 発育測定（1.3 年） 22 月 振替休日 

11 木 発育測定（６松） 
23 火 

４時間日課、ＡＬＴ来校、児童質問紙（６年） 

視力検査（６松）、学校面談 12 金 交通安全・防犯教室（1.2 年）、発育測定（６竹） 

15 月 給食開始（１年生） 
24 水 

交通安全自転車教室（３年）、視力検査（６竹） 

フッ化物洗口開始（全学年）、教育相談日（14 時～） 16 火 ＡＬＴ来校、発育測定（2.4年） 

17 水 視力・聴力検査（1.2.3 年）、児童会活動 
25 木 

４時間日課、視力検査（４年）、学校面談 

第１回ＰＴＡ三役会議    

   
26 金 

４時間日課、1 年生を迎える会、尿検査 

学校面談    

   30 火 
４時間日課、ＡＬＴ来校、学校面談 

第１回ＰＴＡ専門部会 

保護者の皆様におかれましては、日々の教育活動やＰＴＡ活動等で大変お世話になりまし

た。お陰様で充実した学校生活を送ることができました。ありがとうございました。 

 

令和６年度の訓子府小学校の入学式は、４月８日（月）

に行われます。３７名の新入生を迎え、新たな学校生活が

始まります。職員一同、心よりお待ちしております。 

◇前日準備…４月５日（金） 9:30～（新６年生） 

◇始業式 …４月８日（月） 8:30～（新 2～6 年） 

◇入学式 …４月８日（月）10:30～（全学年） 

 

6年間大変お世話になりました。小学校はもちろん、こども園や中学校、高校、そして町

全体が本当に素敵で、訓子府が大好きです！本当にありがとうございました。 

 

 かわいい子供たちや、温かい保護者の皆さんのおかげで、楽しい充実した毎日を過ごすこ

とができました。子供たちのさらなる成長を願っています。ありがとうございました。 

 
訓子府小学校では、４年間お世話になりました。元気いっぱいの子供たちと、楽しく過ご

すことができました。たくさんの思い出をありがとうございました。 

 

いつも明るく、優しい訓小の子供たちが、さらにたくましく成長されることを楽しみにし

ています。長い間お世話になり、ありがとうございました。 

 

約２年間、お世話になりました。元気いっぱいの子供たちから沢山のパワーをもらい、楽

しく過ごすことができました。ありがとうございました。 

 

８月より、お手伝いをさせていただきました。短い間でしたが、ありがとうございました。 

 長い間、お世話になりました。ありがとうございました。 


